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Test Galeazzi

Cel - test oceny roznicy dlugosci konczyn

P.w. — supinacyjna

Ruch — zgia¢ kkd w stawie kolanowym do 90 stopni, stopy oparte o kozetke

Wynik — w warunkach fizjologicznych stawy kolanowe znajduja si¢ na tej samej wysokosci,

e Jesli 1 z kolan jest wyzsze to albo golen tej konczyny jest dtuzsza, lub drugiej krotsza
e Jesli 1 z kolan jest bardziej wysunigte do przodu to albo udo po tej stronie jest duzsze lub po drugiej stronie krotsze
e Jesli uda obu konczyn sa rowne to w wyniku zwichnigcia biodra jedno z nich wydaje sig krotsze
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